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 Nr. 13 / 19.11.2020 
 
 
 

P R O C E S   -   V E R B A L 
încheiat azi 19 noiembrie 2020 în şedinţa 

Adunării Generale a Asociaților A.D.I. 
ECOAQUA 

 
 
 În conformitate cu statutul şi actul constitutiv, astăzi 19 noiembrie 2020 a avut loc 
Adunarea Generală a Asociaţilor A.D.I. ECOAQUA în regim de videoconferință prin 
aplicația zoom. Au fost prezenți un număr total de 33 reprezentanți ai U.A.T.-urilor membre 
ale asociației. Pentru respectarea condițiilor de distanțare socială, la invitația președintelui 
Sava Constantin un număr de 18 reprezentanți au fost prezenți la locația Căminul Cultural 
din Lehliu-Gară, prezența fiind conform listei anexate prezentului Proces Verbal, respectiv: 
Municipiul Urziceni, Municipiul Oltenița, Orașul Lehliu – Gară, Orașul Budești, Comuna 
Belciugatele, Comuna Chiselet, Comuna Dor Mărunt,Comuna Dorobanțu, Comuna Luica, 
Comuna Lehliu, Comuna Nicolae Bălcescu, Comuna Plătărești, Comuna Tămădău Mare, 
Comuna Ulmu, Comuna Alexeni, Comuna Coșereni, Comuna Gârbovi, Comuna Manasia, 
iar prin aplicația zoom au fost prezenți, on-line, 15 reprezentanți ai U.A.T.–urilor asociate, 
respectiv: Consiliul Județean,  Municipiul Călărași, Orașul Fundulea, Comuna Chirnogi, 
Comuna Crivăț, Comuna Gurbănești, Comuna Independența, Comuna Ileana, Comuna 
Lupșanu, Comuna Nana, Comuna Sărulești, Comuna Vasilați, Comuna Vîlcelele, Comuna 
Radovanu, Comuna Reviga.  
 Numărul total de membri ai asociației prezenți la ședință a fost de 33. Fiind a doua 
convocare, ședința este statutară.  
 Şedinţa se ţine în regim de videoconferinţă prin aplicaţia zoom.  

Domnul  Sava Constantin, președinte al asociației a citit și supus la vot ordinea de 
zi care a fost aprobată în unanimitate.  

Este propus ca secretar de ședință domnul Gurlui Mihai, reprezentant al comunei 
Belciugatele. Supusă la vot propunerea este aprobată în unanimitate. 
 
 
          Au fost luate în discuție următoarele puncte de pe ordinea de zi: 

 
1. Alegerea preşedintelui asociaţiei şi a componenţei Consiliului Director a 

asociaţiei; 
2. Propunerea de modificare, prin Act Adiţional nr.2, a Statutului Asociaţiei 

conform hotărârilor de la punctul 1; 
3. Diverse. 

 

Punctul 1 al ordinei de zi : Alegerea preşedintelui asociaţiei şi a componenţei 

Consiliului Director a asociaţiei; 

 

     Au fost prezentate două propuneri pentru funcția de președinte a asociației, și 
anume domnul Sava Constantin – reprezentantul municipiului Urziceni și cea de-a doua 
propunere domnul Dulce Marius – reprezentantul municipiului Călărași. În urma votului, 
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domnul Sava Constantin a obținut un număr de 19 voturi „pentru” și 14 voturi „împotrivă” 
iar domnul Dulce Marius a obținut un număr de 14 voturi „pentru” și 19 voturi „împotrivă”. 
Astfel, în urma votului, a fost validată prima propunere pentru funcția de președinte al 
asociației, și anume domnul Sava Constantin.  
 
 Pentru alegerea componenței Consiliului Director au fost susținute două propuneri, 
și anume: 

-Prima propunere : Consiliul Județean Călărași, Municipiul Călărași, Municipiul 
Oltenița, Municipiul Urziceni, Comuna Coșereni, Comuna Plătărești și 
Comuna Dor Mărunt; 
 

-A doua propunere: Consiliul Județean Călărași, Municipiul Călărași, Municipiul 
Oltenița, Municipiul Urziceni, Comuna Coșereni, Comuna Plătărești și 
comuna Independența. 
 

Cele două propuneri au fost supuse la vot iar în urma votului a fost validată prima 
variantă cu un număr de 19 voturi „pentru” și 14 voturi „împotrivă”, cea de-a doua 
propunere obținând 14 voturi „pentru” și 19 voturi „împotrivă”. Astfel, componența 
Consiliului Director este: Consiliul Județean Călărași, Municipiul Călărași, Municipiul 
Oltenița, Municipiul Urziceni, Comuna Coșereni, Comuna Plătărești și Comuna Dor Mărunt. 

 
 

 Punctul 2. al ordinei de zi : Propunerea de modificare, prin Act Adiţional nr.2, 
a Statutului Asociaţiei conform hotărârilor de la punctul 1 al ordinei de zi a ședinței; 

 
Un număr de 14 membri ai asociației s-au retras din ședință, neparticipând astfel la 

vot. Propunerea pentru modificarea Statutului Asociației prin Act Adițional, în conformitate 
cu hotărârile de la punctul 1. al ordinei de zi a fost supusă votului membrilor prezenți, 
această propunere fiind adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”.  

 
 
La punctul 3. al ordinei de zi nu au fost alte subiecte prezentate. 
 
Ședința a fost declarată închisă. 
 
 

Preşedinte şedinţă 

Sava Constantin 

 

 

 

 

Secretar 

Gurlui Mihai reprezentant al comunei Belciugatele 


